

СОГЛАСОВАНО
Зам. главы Комсомольского муниципального округа по социальным вопросам -
начальник отдела образования
Н.А. Комиссарова
_____ 2023 г.



УТВЕРЖДАЮ
Врио директора МАУ ДО СШ
«Кетне» Комсомольского
муниципального округа
Чувашской Республики
В.Х. Денисов
_____ 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира Комсомольского муниципального округа по волейболу среди мужских команд памяти Рината Рахимзянова, бронзового призера чемпионата России по мини-футболу.

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации волейбола в районе;
- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди населения;
- привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- повышения спортивного мастерства.

II. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся **21.10.2023** года в спортивных залах:

- МАУ ДО СШ «Кетне»;
- СП МАУ ДО СШ «Кетне» д. Ст.Ч.Сюрбеево
- МАОУ «Токаевская СОШ»;
- МАОУ «Полевояшская ООШ»;

Заезд и регистрация: с **9:00** в МАУ ДО СШ «Кетне» (с. Комсомольское, ул. 40 лет Победы, 2)
Торжественное открытие соревнований в **10:00**. Начало соревнований: в **10:30**.

III. Руководство проведением соревнований, судейство

Общее руководство проведением соревнований осуществляется МАУ ДО СШ «Кетне» Комсомольского муниципального округа Чувашской Республики. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. Требования к участникам соревнований

К участию соревнованиям допускаются лица, имеющие соответствующую подготовку, прошедшие медицинский осмотр и получившие допуск врача.

Состав команды **6 игроков + 2 запасных**. Система проведения турнира зависит от количества команд, и будет оговариваться с представителями команд перед жеребьевкой с последующим распределением команд по группам.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Соревнования проводятся в помещениях для занятий спортом при условии не превышения предельного количества лиц, которые могут одновременно находиться в помещении для занятий спортом (из расчета 1 человек на 4 кв. метра).

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, №18, ст.2194).

VI. Определение победителей

Определение победителей и призеров осуществляется в соответствии с действующими правилами соревнований по волейболу, утвержденной Минспортом России.

VII. Награждение

Команды, занявшие I, II, III места награждаются *Кубками*, медалями соответствующих степеней и ценными призами. Также будут определяться лучшие игроки турнира.

VIII. Финансовые условия

Расходы, связанные с проездом в оба конца участников соревнований, питание, за счет командующих организаций. Расходы, связанные с проведением соревнований (аренда спортивного зала, награждение победителей и призеров) за счет Оргкомитета.

IX. Порядок и сроки подачи заявок

Заявки, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, подаются в судейскую коллегию по прибытию на соревнование. Предварительные заявки подаются до 20 октября 2023 года на электронный адрес: ketnesports@mail.ru или по телефону: 8835-39-5-12-99, 8-965-680-98-78.

Каждая команда обязана предоставить судью.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.